

## **Az élelmiszeripari üzemi gyakorlatok (állati vagy növényi termékfeldolgozás) követelményrendszere**

### **ÉM - BSc nappali tagozat (II. évfolyam, 3. félév, Hetesi gyakorlat III.):**

A gyakorlat tartama: 5 munkanap (a szorgalmi időszakban teljesítendő)

A hetesség letölthető: vágóhíd, húsfeldolgozó üzem, tejfeldolgozó üzem, malomipari cég, sütőipari cég, édesipari cég, üdítőipar, konzervipari cég, alkoholos iparhoz kapcsolódó (szeszgyár, sörgyár, borászat, pálinkafőzde) előállító üzem.....stb.

A hallgató választás alapján, a „Befogadó nyilatkozat” a Tanszéken történő leadását követően teljesítheti a hetességet. Akik nem tudnak gyakorlóléhelyet szerezni, a Tanszék által javasolt gyakorlóléhelyek egyikén tölthetik gyakorlatukat.

A gyakorlat kezdete és befejezése: a hetesi gyakorlóléhely munkarendje szerint az előzetes üzemi egyeztetés alapján hétfőtől péntekig. A hetességet a hallgató csak az érvényes egészségügyi könyv birtokában kezdheti meg.

A gyakorlat alatt a hallgató írásbeli beszámolót „Jelenléti és feladatteljesítési nyilvántartást”-t vezet, amelybe végzett munkáján, tevékenységein kívül gyakorlati tapasztalatait is rögzíti.

Az élelmiszeripari üzemi hetesi gyakorlat munkáltató jellegű, ezért a megfelelő munkaruha viselése kötelező. A hallgató a gyakorlat során a gyakorlatvezető üzemi szakember irányításával bekapcsolódhat a termelő tevékenységbe, ezért a hetesség megkezdésekor köteles az egészségügyi és munkabiztonsági előírásokat elsajátítani.

Az üzemben a hallgató megfigyeléseket folytat és tájékozódik az alábbiakról:

- alapanyag beszerzés, minősítés, feldolgozásra előkészítés formáiról és módszereiről,
- az anyagmozgatás, tárolás, és kiszállítás munkafolyamatairól,
- a termékekről, a gyártmánylapok alapján,
- a minőségbiztosítás rendszeréről.

A hetesség rendjét és a beszámolók idejét a gyakorlatvezető tanár határozza meg. Azonos időben egy gyakorlólóhelyre csak két fő jelentkezhet! Ettől eltérni csak a gyakorlatvezető tanár engedélyével lehet.

A gyakorlat befejezése után az „Igazolólapot” kitöltve kérjük a céggel kitöltetni, majd az Élelmiszertudományi Tanszék titkárságára eljuttatni, a gyakorlat utolsó napját követő 10 munkanapon belül!

Szóbeli beszámolóra a tanszék által meghatározott időpontban a szorgalmi időszak utolsó 2 hetében kerül sor. A beszámolóra kérjük a „Jelenléti és feladatteljesítési nyilvántartást” és az igazolólapot hozza magával! A szóbeli beszámoló elfogadását követően igazoljuk a hetesség teljesítését a Neptun rendszerben.

Mosonmagyaróvár, 2020. szeptember 7.

Hanczné Dr. Lakatos Erika  
egyetemi docens, hetesi gyakorlat felelős